

永安城区塔新巷排水箱涵升级改造

上万居民将不再闻臭



本报讯(记者周阳 通讯员陈以红)昨日下午,记者在咸安区永安街道办事处西大街社区塔新巷看到,巷道的排水箱涵(污水管道)已进行清淤,并浇筑混凝土面板,取代原来破损的水泥盖板,再也闻不到臭味了。

据了解,塔新巷虽是一条宽约5米的背街小巷,却是连通西大街社区和主干道永安大道的道路,是咸宁高中、咸

宁市第二小学学生的上学路,是居民密集区,每天有上万居民从此经过。

因塔新巷地势低,每逢强降雨,永安大道等处的雨水就汇集到这里,再加之排水箱涵、雨水口堵塞,造成淹水。同时,排水箱涵还排放生活污水,水泥盖板年久后破损较为严重、密封性差,常常臭味难闻。

今年6月下旬强降雨时,塔新巷曾淹水达40多厘米。“铁路桥洞是塔新巷地势最低的地方,雨水排不出去,变成了黑水,旁边的垃圾箱被冲得垃圾都溢出来了,真是又脏又熏人。孩子们上学,就从这水里趟过。”在塔新巷居住了40年的居民蔡师傅对淹水

时的情形还历历在目。

针对淹水问题,7月初,市城管执法委市政管理处组织人员对塔新巷排水箱涵(污水管道)、雨水口进行全面清淤。9月26日开始,该处又对排水箱涵、排水沟进行升级改造,舍弃原有水泥盖板,改浇灌混凝土面板,并预留活动盖板,方便日后清淤。

昨日,塔新巷排水箱涵、排水沟升级改造已开始收尾。据市政管理处相关负责人介绍,接下来,将对塔新巷铁路桥洞下破损路面进行刷黑,在排水箱涵混凝土面板上施划非机动车停车位,缓解停车难。届时,塔新巷的环境面貌将得到进一步改善。

咸安第四届创业创新大赛收官

冠军获奖金三万元

本报讯(记者 葛利利 通讯员许同同)近日,咸安区第四届“香城杯”创业创新大赛总决赛圆满落幕,湖北欣辰生态农业发展有限公司夺得桂冠。

决赛现场,十强选手及其创业团队,充分展示了各自的创业项目和梦想,并接受了专业评委现场提问和投资人的投资意向评价。最终,湖北欣辰生态农业发展有限公司夺冠,思乡集文创特产新零售和乐事吉他——让

音乐成为一种生活方式等两个项目获得二等奖,宝宝功夫(武汉)文化传播有限公司、浸入式液态硬件、“泗泉茗”茶叶的一二三产业融合升级等三个项目获得三等奖。

据悉,此次大赛由咸安区委组织部、咸安区人社局、共青团咸安区委主办,湖北香城文创空间承办。活动于7月份启动。大赛初赛共征集到102个参赛项目,通过报名资料评审,共筛选

出52个项目进入初赛路演,涵盖了农业、制造业、文化传播、高新技术、服务业等多个领域,既有已成规模的创业项目,也有刚刚起步的创意项目。最终,10名选手及其创业团队进入决赛。

据悉,此次创新创业比赛设置了丰厚的奖金。其中,一等奖1名,奖金3万元;二等奖2名,奖金2万元;三等奖3名,奖金1万元;优秀奖4名,每名奖金5000元。

年近七旬仍抱病写作

“咸宁怪才”刘昌杰推出新书

本报讯(特约记者周益民)9月30日晚,由咸安区文联、区作协主办的刘昌杰作品集《耕夫晚唱》首发式暨研讨会在咸安区高桥镇澄水洞村举行,来自市、区的30位作家、诗人、评论家各抒己见,畅谈了对其作品的感受。

与会人员一致认为,《耕夫晚唱》一书以诗词歌赋为主,兼收歌曲、曲艺、小品等作品,既有阳春白雪之雅,

又具下里巴人之俗,是一部贴近老百姓生活、接地气的作品集。

刘昌杰1952年出生于咸安区高桥镇刘桢村,当过教师、文化站站长、歌舞团演员,系湖北省曲艺家协会会员、咸宁市首届重点文艺人才,因为吹、拉、弹、唱、演、写样样均会,他被誉为“咸宁怪才”“咸宁赵本山”。工作之余,刘昌杰一直坚持创作,创作了600

多首诗歌和其它作品,曾出版《山花烂漫》《老牛放歌》《曲苑余香》3部书。退休后,他仍然笔耕不辍,特别是近两年来病魔缠身,每天靠呼吸机生活,但他不屈不挠,于病床上完成了第四部作品集《耕夫晚唱》。

刘昌杰说:“爱我所爱,无怨无悔,在晚年,能以一曲《耕夫晚唱》向新中国70华诞献礼,我感到非常幸福!”

点滴微孝
爱暖空巢

10月7日是重阳节,咸宁义工协会和咸宁市红十字志愿服务队组织70余名志愿者,前往咸安双溪福利院、汀泗桥镇等地,开展2019年“点滴微孝 爱暖空巢”项目启动及敬老活动,送去节日物资,陪老人聊天,为老人泡脚剪指甲、洗头理发、包饺子、打扫卫生、表演节目等。

(通讯员张勇军)



咸宁市医疗保障局

打击欺诈骗保
维护基金安全投诉举报电话:
0715-8235539整治人居环境
居民幸福感提升

本报讯(记者王奇峰 通讯员刘洁 毕延超)“我在这里住了三年,新村的环境越变越好。”10月5日,咸安区向阳湖镇宝塔社区淦水新村内,44岁的鲁美为看着挖掘机在不远处清理乱堆乱放杂物,不禁竖起大拇指。

淦水新村共有66栋600余户,近3000人。自向阳湖镇开展创文工作以来,宝塔社区迅速结合实际,明确责任机制和整治措施,确保创文工作有条不紊推进。目前,该社区已对淦水新村各项环境卫生问题进行全面清理整治,已完成新村道路硬化,拆除违建棚30余处,整治卫生死角70余处,清理垃圾、杂物400余吨,更换下水道井盖80余个,修复更换路灯30余盏,新增宣传牌73余块、彩绘70平方米。

目前,淦水新村内短板问题已得到基本解决,居民居住环境和生活质量得到提升。

菜地“大变身”
居民出行不再难

本报讯(记者葛利利 通讯员董莉 周志芳)“我们再也不用为车辆难进出而闹心了。”昨日,看着门前平整宽阔的水泥路面,咸安文笔路社区146号附近居民徐女士露出舒心的笑容。

昨日上午,记者在文笔路146号看到,道路入口处的菜地已经被清除,取而代之的是平整的水泥地面。据附近居民介绍,近年来,道路入口处部分路面没有被硬化,后被居民开辟成了菜地,影响了周围环境和居民出行。

为改善居民的出行环境,文笔路社区联合咸安区城市管理执法局和东门社区,对文笔路146号入口处菜地进行清理、硬化。

气温“过山车”



寒露节气,我市气温骤降。昨日,我市最高气温22度,记者在街头看到,市民纷纷添衣御寒。(记者张仰强)